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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Instituto Villa-Lobos, realizada aos vinte e sete dias do mês de 

agosto de dois mil e vinte às 14:30h virtualmente na plataforma Google Meet, sob a Presidência do Prof. 

Sérgio Barrenechea, estando presentes, além do já citado, Adriana Miana, Alvaro Neder, Ana Letícia 

Barros, Antonio Arzolla, Avelino Romero Simões Pereira, Bryan Holmes, Caio Senna, Carole Gubernikoff, 

Cibeli Reynaud, Claudia Caldeira, Cláudio Dauelsberg, Cliff Korman, Dhyan Toffolo, Denise Santiago, 

Clayton Vetromilla, Dawid Korenchendler, Doriana Mendes, Eduardo Lakschevitz, Érika Ribeiro, 

Fernando Silveira, Gabriel Improta França, Guilherme Seixas, Hugo Pilger, Ingrid Barancoski, José Nunes 

Fernandes, José Wellington, Josimar Carneiro, Julio Moretzsohn, Laura Rónai, Lilia Justi, Lúcia 

Barrenechea, Luiz Eduardo de Castro Domingues da Silva, Maico Lopes, Marcelo Carneiro de Lima, 

Marcilio Lopes, Marco Túlio Pinto, Marcos Vieira Lucas, Maria Lundberg, Mariana Salles, Marina 

Spoladore, Mary Carolyn McDavit, Mônica Duarte, Paula Faour, Paulo Dantas, Paulo Pinheiro, Pedro 

Fadel, Roberto Mangeon, Rodolfo Cardoso de Oliveira, Silvia Sobreira, Thiago Trajano,Vincenzo Cambria 

e os representantes discentes Marina Guisasola, Pedro Fadel e Gabriel Lemos. O professor Sérgio 

Barrenechea iniciou a reunião com o informe sobre a retomada das aulas no modo remoto. A oferta já está 

sendo finalizada no SIE e a partir de 31/08/20, próxima segunda-feira, os alunos já poderão acessar o portal 

do aluno com a oferta revisada. As inscrições feitas até março nas disciplinas que não foram canceladas 

estão  mantidas. Portanto, para haver um primeiro contato entre professores e alunos para a combinação de 

como cada disciplina será ministrada, deve ser feita por email, tanto por parte dos alunos quanto dos 

professores. Os e-mails de alunos está disponível no portal do professor e os e-mails institucionais dos 

professores estão disponíveis no site do IVL. É necessário que comecemos a entrar em contato com os 

discentes e que a partir de hoje nossas caixas de e-mails institucionais sejam verificadas com com 

frequência, pois estes são os endereços que constam na nossa página. Foi perguntado se, caso o aluno 

deseje, no caso das atividades de ensino de instrumento, que é individual, as aulas serem todas síncronas. 

O professor Sérgio informou que o professor pode acordar isto com o aluno, e deixar isso registrado,  pois 

o plano é bem claro ao estabelecer que, no máximo, podem ser dadas 50% de atividades síncronas da carga 

horária das disciplinas. Foi informado pelo Diretor que os alunos estão organizando uma assembleia no 

próximo domingo e que todos são convidados a participar. O representante discente Pedro Fadel trouxe 

várias questões dos alunos, em relação à matrícula e à oferta da disciplina AMU I. O diretor esclareceu as 

questões, informando que está resolvendo a oferta da Análise Musical junto aos professores da disciplina. 

A funcionária Denise também pediu esclarecimentos em relação a problemas apresentados por alguns 

alunos pontualmente e todos foram respondidos de acordo com o encaminhamento que deve ser dado. A 

Profa Mônica Duarte pediu que seja dado um prazo de inscrição em relação às disciplinas as quais os alunos 

não se inscrevem pelo portal. O diretor informou que o prazo é até o final de setembro. Vários outros 

esclarecimentos foram pedidos em relação a esses procedimentos de matrícula e de aulas no modo remoto. 

A professora Marina esclareceu como está sendo organizado o procedimento de inclusão e exclusão de 

disciplinas. Em seguida o diretor relatou as mudanças e substituições nas coordenações dos Cursos. A Profa 

Lília Manfrinato Justi deixará a coordenação do Curso de Licenciatura, para ser a substituta eventual. A 

Profa Mônica de Almeida Duarte, atual vice coordenadora, assume a coordenação do Curso de Licenciatura 

em Música. Os presentes parabenizaram as professoras pelo excelente trabalho realizado até o momento. 

O diretor apresentou a proposta para que seja formada uma comissão para coordenar os Cursos de 

Bacharelado em Música. Após discussão, a proposta foi considerada inadequada, e o Prof. Hugo Vargas 

Pilger se voluntariou para ser o substituto eventual da Profa Maria Teresa Madeira na coordenação dos 

Cursos de Bacharelado em Música. Portanto, a Profa Marina Spoladore deixa a coordenação do referido 

Curso. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 17:00, da qual lavrei a presente ata, que vai 

por mim assinada, e pelos membros presentes na folha de presença anexa. 

 


